
∫
sinx cosxdx =?

1. možnost (poč́ıtali jsme na cviku):∫
sinx cosxdx = |y = cosx...| = . . . = −cos2 x

2
+ c

2.možnost s využit́ım vzorce sin(2x) = 2 sinx cosx:∫
sinx cosxdx =

1

2

∫
2 sinx cosxdx =

1

4
(− cos(2x)) + c

A teď ukážeme, že oba výsledky se rovnaj́ı, pomoćı vzorce

cos(2x) = cos2 x− sin2 x

:

1

4
(− cos(2x)) =

−1

4
(cos2 x− sin2 x) =

−1

4
(cos2 x− 1 + cos2 x) =

−1

4
(2 cos2 x− 1) =

−cos2 x
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+
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4
+ c

Protože konstanta c může být naprosto libovolná z R, můžeme do ńı
zahrnout tu 1

4 a dostáváme stejný výsledek jako v možnosti 1:

−cos2 x

2
+ c

1


